
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся и родителей 1- 11 классов  

удовлетворенности организацией горячего  питания 

в МОАУ «Средняя общеобразовательная школа №3» п. Новорудный  

 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся.  

В соответствии с планом внутришкольного контроля, с планом Совета 

родительского (общественного) контроля за организацией питания  на 2023–2024 

учебный год было проведено анкетирование учащихся и  родителей 1-11 классов 

по вопросу удовлетворенности организацией  горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

Выяснить мнение учащихся 1-11 классов и их родителей об организации горячего 

питания.  

 

Анкетирование проводилось с 22 по 24 ноября 2023 года среди учащихся 1-

11 классов и их родителей. В школьной столовой питается 80 учащихся – 100 %.  

 В опросе приняло участие 48 учащихся совместно с родителями. 

 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

Ответы родителей – 22ч. 

1. Посещаете ли Вы официальный сайт школы для того, чтобы узнать, 

чем будет питаться Ваш ребенок? 

да, посещаю систематически  - 7ч. 

да, посещаю редко – 8ч 

нет, не посещаю – 7ч.  

2. Удовлетворены ли Вы информацией, размещенной на официальном 

сайте и в помещениях школы о том, как организовано школьное питание? 

в целом, удовлетворены -19 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания - 3 

не удовлетворены -  0 

затрудняюсь ответить -  0 

3. Интересуетесь ли Вы меню, по которому питается ваш ребенок в 

школе? 

Да - 14 

Нет -4 

затрудняюсь ответить - 4 

4. Удовлетворен ли Ваш ребенок качеством приготовления пищи? 

в целом, удовлетворен - 10 

в основном удовлетворен, есть отдельные замечания - 10 

не удовлетворен - 0 

затрудняюсь ответить - 2 

5. Удовлетворены ли Вы качеством санитарного состояния столовой? 

в целом, удовлетворены - 20 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания -0 

не удовлетворены - 0 

затрудняюсь ответить - 2 

 



6. Удовлетворены ли Вы питьевым режимом в школе (обеспечение детей 

в достаточном количестве доброкачественной питьевой водой)? 

 в целом, удовлетворены - 18 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания - 2 

не удовлетворены - 0 

затрудняюсь ответить - 2 

7. Устраивает ли Вашего ребенка ежедневное меню в столовой? 

да, устраивает  - 15 

нет, не устраивает  - 3 

затрудняюсь ответить - 4 

8. Какие блюда, приготовленные в школьной столовой, любит Ваш 

ребенок? Молочная каша, картошка, котлеты… 

2блок – Здоровое питание  

1. Знакомы ли Вы с принципами здорового питания? 

Да - 19 

Нет - 0 

Частично - 3 

2. Как Вы считаете, какие блюда не относятся к категории «здоровое 

питание»? 

1. Каши 

2.Сосиски 

3. Пельмени 

4. Уха 

5. Картофель фри -22 

3. Проводит ли школа, которую посещает Ваш ребенок, разъяснительную 

работу по вопросам здорового питания? 

Да  - 18 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 4 

4. Ежедневный рацион Вашей семьи отвечает принципам здорового 

питания? 

Полностью  - 6 

Частично - 16 

Не отвечает - 0 

5. На Ваш взгляд, школьное меню отвечает принципам здорового 

питания? 

Да - 17 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 5 

6. Из какого источника Вы получаете информацию о ежедневном меню 

школьного питания? 

На сайте образовательной организации - 6 

На информационном стенде школы - 7 

Из родительских чатов - 0 

Со слов ребенка - 10   

 

 



7. Хотели бы Вы приобщить вашего ребенка к здоровому питанию? 

Да - 14 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить -5 

8. Укажите возраст Ваших детей, которые обучаются в школе: 

6-10 лет – 10ч. 

11-13 лет - 12ч. 

14-18 лет – 0 ч. 

9. Есть ли возможность у Вашего ребенка приобрести на территории 

школы «нездоровое питание»? 

Да, в школе продают чипсы, газированные напитки и т.д. 

Нет, в школе они под запретом - 21 

Не знаю - 1 

10. Считаете ли Вы, что питание в школе должно полностью 

соответствовать принципам здорового питания? 

Да - 22 

Нет, пусть едят, что хотят, лишь бы не были голодными - 0 

11. Ваши предложения по усовершенствованию организации здорового 

питания в вашей школе (в свободной форме) 

Блюдо было по горячее, выделить больше денег на завтрака, завтраки сделать 

более питательнее, разнообразить меню, Расширить меню, Усилить завтраки 

Ответы учащихся – 26 ч. 

1. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

Да  - 24 

Нет - 2 

2. Если нет, то по какой причине? 

Не нравится - 0 

Не успеваете - 0 

Питаетесь дома - 2 

3. В школе вы получаете: 

Только завтрак - 9 

Только обед-0 

Только полдник-0 

2-разовое горячее питание - 17 

4. В каких условиях организовано питание? 

Чистые столовые с полными наборами посуды - 26 

В некоторых местах пыль, иногда не хватает приборов и посуды - 0 

Кормят в антисанитарных условиях, кругом грязь, бегают тараканы - 0 

В столовой грязно, неприятный запах, посуда плохо вымыта - 0 

5. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

Да - 20 

Нет - 6 

6. Дают ли в столовой горячую еду? 

Да, постоянно - 24 

Да, иногда - 2 

Горячую еду не подают - 0 

 

7. Вас устраивает размер порций? 



Достаточно, дают добавку - 0 

Достаточно, - 20 

Не достаточно, хотелось бы больше - 2 

Крайне мало - 4 

8. Довольны ли вы вкусом блюд? 

В целом доволен - 19 

В целом не доволен - 5 

Абсолютно не доволен - 0 

Не могу оценить, не обращал внимание - 2 

9. Что именно вас не устраивает в питании? 

Однообразие еды - 5 

Скудный рацион - не хватает нужных продуктов  - 2 

Продукты несвежие - 0 

Готовят не вкусно - 0 

Пища выглядит так, что не хочется есть - 0 

10. Как вы считаете какие блюда не относятся к категории «здоровое 

питание»? 

Каша    - 0 

Сосиски - 1 

Бутерброд - 0 

Пельмени - 0 

Уха - 0 

Картофель фри - 25 

11. Есть ли у вас возможность приобрести на территории школы 

«нездоровое питание»? 

Да. В школе продают чипсы, газированные напитки и т.д. - 0 

Нет. В школе они под запретом - 26 

Не знаю - 0 

12. Платите ли вы за питание в школе? 

Да - 10 

Частично - 10 

Нет - 6 

13. Укажите сколько Вам лет 

6-10 лет - 4 

11-13 лет  - 7 

14-18 лет - 15 

14. Какие блюда вы бы хотели добавить в школьное меню? 

Сосиски и котлеты, мясо, бутерброд, сардельки, пельмени, сосиски, 

куриная котлета, зимний салат, пиццу, побольше салатов 

 

Выводы: 

 

Мониторинг  по вопросу организации горячего  питанием в школе 

необходим, на что указывают ответы анкеты. 

Приведенные данные свидетельствуют о том, что школьники и их родители 

оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой 

фактически одинаково. 

 - На вопрос из какого источника Вы получаете информацию о ежедневном меню 

школьного питания? 



на сайте образовательной организации  ответили 15%,   на информационном 

стенде школы – 50% чел, а со слов ребенка – 35% чел. 

 - На вопрос какие блюда вы бы хотели добавить в школьное меню? 

 70% опрошенных ответили положительно, все устраивает нет предложений. 

Среди обучающихся и родителей 30% не удовлетворены школьным меню. Это 

связано с вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. Поступили предложения 

разнообразить меню. 

12. На вопрос ваши предложения по усовершенствованию организации 

здорового питания в вашей школ - 60%  опрошенных считают питание в школе 

здоровым и полноценным. Поступили предложения: разнообразить меню, 

завтраки сделать более питательнее, добавить в рацион салаты, фрукты. 

В целом все опрошенные считают положительной работу школы по 

организации питания. 

 

Рекомендации: 

1.Ответственному за организацию питания: 

1. 1. Познакомить с итогами анкетирования педагогов на педагогическом совете. 

1.2. Предоставить информацию классным руководителям об итогах  

анкетирования для проведения классных родительских собраний. 

1.3. Регулярно обновлять информацию о правильном питании на стендах в школе 

и на сайте школы. 

2. Классным руководителям: 

2.1  Уделять больше внимания на организацию питания обучающихся: выявлять и 

устранять негативное отношение некоторых учащихся к питанию в столовой. 

2.2. Разработать и провести тематические классные часы, внеурочные 

мероприятия  по вопросам рационального питания. 

2.3.  Разработать и провести классное тематическое родительское собрание на 

тему правильного питание детей.  

2.4. Познакомить с итогами анкетирования родителей учащихся на классных  

родительских  собраниях. 

3. Ответственному за работу школьного сайта: 

3.1. разместить результаты анкетирования. 

3.1. Листовки о правильном питании. 

 

Справку подготовил ответственный за организацию питания:  Теребаев Д.О. 

 


